

# ORSZÁGOS VADPÖRKÖLT- ÉS BORFESZTIVÁL ÉVADNYITÓ MIKROBUSZOKKAL

## TESTVÉRVÁROSI DELEGÁCIÓK KÖSZÖNTÉSE A DÍSZTEREMBEN

Zala erdőben a leggazdagabb megye Magyarországon, ezért is döntött úgy az önkormányzat, hogy vétek lenne, ha kincseit, értékeit nem mutatná be a szélesebb közönségnek. „Ennek jegyében újíítottuk meg öt évvel ezelőtt az őszi fesztiválunkat, s kapott nagyobb hangsúlyt a kínálatban a vadgasztronómia, és a zalai erdők kincsei” – fogalmazott a testvérvárosok delegációjának ünnepélyes fogadásán Balaicz Zoltán polgármester.

Jelezte: 2020-ban Zalaegerszeg és Sohollár rendezheti meg az országos vadásznapot, továbbá a 2021-es Vadászati Világkiállításnak a zalaegerszegi fesztivál egyik kiemelt helyszíne lesz.

A díszteremben megrendezett fogadáson részt vett Vigh László országgyűlési képviselő, dr. Pál Attila, a megyei közgyűlés elnöke valamint Rigó Csaba, a Közbiztonsági Hatóság elnöke. A testvérvárosi küldöttségek vezetőit Balaicz Zoltán köszöntötte: az erdélyi Barót városból Lázár-Kiss Barna András polgármester, a felvidéki Dunaszerdahelyről dr. Hájas Zoltán polgármester, az olaszországi Goriziából Roberto Sartori tanácsnok.

(Folytatás a 3. oldalon.)



## FESZÍTETTEBB MUNKA A SZÍNHÁZBAN

Új mikrobuszok átadásával vette kezdetét a 2019/2020-as színházi évad. A Hevesi Sándor Színház előtti téren mind a zalai teátrum, mind pedig a Griff Bábszínház egy-egy nyolcszemélyes kisbuszt kapott használatra.

– pet –

Az autók Balaicz Zoltán polgármester közreműködésével és egy helyi vállalkozás, a SPIRIT AUTO jóvoltából kerültek a két in-

Besenczi Árpád – akinek a nyár folyamán újabb öt esztendőre hosszabbította meg az önkormányzat igazgatói megbízatását – az idei évaddal kapcsolatban elmondta: hat nagyszínpadi elő-



tézményhez. Mint azt dr. Besenczi Árpád színházigazgató elmondta: óriási segítség ez számukra, hiszen gyakran kell a fővárosba, vagy más vidéki városokba utaztatni a műszakot, vagy a színészeket, és eddig nem volt a célnak megfelelő, biztonságos gépjármű a birtokukban. Ezt erősítette meg Szűcs István bábszínházigazgató is, aki hozzátette: előadásai egyharmada vidéken van, így nekik is nagyon hiányzott már egy mikrobusz, amivel a tájékoztatók el tudnak utazni a művészek.

A buszok átadását követően került sor a Hevesi Sándor Színház évadnyitó társulati ülésére, mely egyperces néma felállással vette kezdetét György János emlékére. A művész a nyári szünet alatt hunyt el váratlanul.

Két új tag is szerződött a társulathoz: Gelencsér Gábor sofőr a Griff Bábszínháztól, Nagy Johanna színművész pedig a Győri Nemzeti Színháztól érkezett.

(Folytatás a 5. oldalon.)

## VÁRJÁK A SEGÍTŐKET

### HÚSZÉVES AZ ÁLLATMENHELY

Két évtizede működik állatmenhely Zalaegerszegen. Bár léte beivódott a köztudatba, azt azonban hangsúlyozni kell, hogy civilek hozták létre, és azóta is civil fenntartású, időközben közhasznúvá avanszált egyesületről van szó. Sajnos a Csilla dűlőn lévő telephely az elmúlt 20 év alatt bővítésre szorult, jelenleg is ez a helyzet. A kerek évfordulót családi nappal ünnepelték az alapítványi tagok, a munkatársak és az önkéntesek közreműködésével az Apáczai Művelődés Központ udvarán.

– B. K. –

Zalai Ilnának és Fábán Katalinnak köszönhető, hogy létrejött a későbbiekben Bogács Állatmenhely

néven működő telephely. Ők építették fizikálisan is és szellemiségében is az intézményt, a városi önkormányzat által biztosított területen.

(Folytatás a 2. oldalon.)



## AKCIÓ!

20-40%-os kedvezmény

NYILÁSZÁRÓK, REDŐNYÖK,  
SZALAGFÜGGÖNYÖK, NAPELLENZŐK  
SZÚNYOGHÁLÓK

Telefon: 06-30/936-1535



Az akció a megjelenésétől 2019. október 31-ig tart!



Éden

Süteményház

Zalaegerszeg,  
Tüttössy u. 20.  
info@edensuti.hu



Rendezvényekre, lakodalmakra, családi összejövetelekre egyedi megrendeléseket is teljesítünk.

**házas jellegű sütemények, pogácsák**

Telefon: +36-92/346-197

Zalaegerszeg egyik legszebb részén kétszintes ház, 5 szobával, 3 fürdőszobával, garázzsal, parkosított kerttel, szép kilátással eladó.

Íranyár: 52 millió 200 ezer Ft.

ÉRDEKLŐDNI: 06-30/850 9849.



## VAS- ÉS FÉMHULLADÉK ÁTVÉTELE A LEGMAGASABB NAPI ÁRON!

ÁTVESZÜNK:

- HULLADÉK AKKUMULÁTOROKAT,
- KATALIZÁTOROKAT,
- ELEKTRONIKAI HULLADÉKOT,
- ALUMÍNÍUMOT (SÖRÖSDOBOZ),
- PAPIRT

(karton- és újságpapír, csomagolási hulladék)

**lakosságtól és közületektől is. Közületek részére ingyenes konténerkihelyezéssel.**

**TOP-KER Kft.**

Zalaegerszeg, Bánya u. 2.

Nyitva: H-P: 8.00-16.00-ig · Szó.: 8.00-14.00-ig.

Mobil: 06-30/864-6452 · Tel./fax: 06-92/315-642



■ Könyvbemutató és vadászati szakmai konferencia is színesítette az Országos vadpörkölt- és borfesztivált – Zalai teríték nyitónapját, az elmúlt pénteken. A zalai megyeszékhely háromnapos őszi nagyrendezvényének e két kiemelt eseményét a város dísztermében tartották.

- AL -

Badacsonyi Lajos Mikor mentem hazafelé – Őseink öröksége című könyvét Balaicz Zoltán polgármester ajánlotta a sajtó figyelmébe. Mint mondta, olyan kötetet mutathatnak be, ami nyitja az illeszkedik a vadpörkölt- és borfesztivál tematikájához. Badacsonyi Lajos nem csupán kitudó vadász, de kiváló ember is, aki az elmúlt évtizedekben maradandót alkotott a város közössége számára. Szerénységét mutatja, hogy a kötet megjelentetéséhez csak erkölcsi támogatást kért, a város vezetése pedig úgy gondolta, hogy anyagiilag is támogatja ezt. A polgármester kitért arra, hogy a város tudatos felkészülésbe kezdett, hiszen jövőre, 2020-ban Zalaegerszeg és a Zalai vadászati évadnyitónak helyet adó Sohollár közösen szerve-

# TERÍTÉKEN A VADÁSZATI

## KÖNYVBEMUTATÓ ÉS KONFERENCIA



A vadászati konferencia résztvevői.

hiszen érdekesek, mások is felfigyeltek rá, illetve tanulsággal szolgálnak. Az Őseink vadászöröksége című második fejezetben „történelmi igazságokra” világít rá. Ahogy a kötet hátsó borítóján írja: célom az volt, „hogyan felkeltsem és ráirányítsam érdeklődő vadásztársaim figyelmét a vadászat és történelmünk kapcsolatára, történelmünk több, méltatlanul mellőzött, elhallgatott vagy tudatosan félremagyarázott eseményére, és a magyarság legnagyobb kincsére: őseink hagyatékára.” A vadászat Zala megyében olyan hagyaték, amire építeni lehet, hiszen nagy múltra tekint vissza a vadgazdálkodás, jelentős a vadászati turizmus és egyedi a vadgasztronómia. Csodálatos természeti környezet társul mindehhez, ami így együtt adja azt az irányvonalat, amelyen haladni kell Zalaegerszegnek és a megyének. A

zi meg az országos vadásznapot. 2021-ben 50 évvel az 1971-es esemény után újra Magyarország rendezheti meg a Vadászati Világkiállítást, amelynek a zalaegerszegi Országos vadpörkölt- és borfesztivál – Zalai teríték lesz az egyik kiemelt helyszíne. A felk-

szén nagy múltra tekint vissza a vadgazdálkodás, jelentős a vadászati turizmus és egyedi a vadgasztronómia. Csodálatos természeti környezet társul mindehhez, ami így együtt adja azt az irányvonalat, amelyen haladni kell Zalaegerszegnek és a megyének. A



Balaicz Zoltán és Badacsonyi Lajos

szüléshez ez a kötet is hozzájárul, hangsúlyozta a polgármester.

Badacsonyi Lajos megköszönve a méltatást elmondta, hogy a kötet Mikor mentem hazafelé című első fejezetében olyan történeteket elevenít fel, amelyeket 45 éves vadászútja során élt át. Úgy gondolta, érdemes ezeket megosztani a szélesebb közönséggel, könyvbemutatót követő vadászati konferencia megnyitóján beszélt erről Balaicz Zoltán polgármester, hangsúlyozva azt, hogy a zalai megyeszékhely az Országos vadpörkölt- és borfesztivállal megtalálta a rá jellemzőt, amellyel unikális kínálatot tud nyújtani a város és a megye lakóinak, valamint a turistáknak.

# Család-fesztivál

## 2019

2019. szeptember 20. 18:00-21:00 - ZMJV Önkormányzatának Díszterme (Széchenyi tér 5.)  
18:00 Fesztiválműhely - Népek, Kötések, Csipkés és Hímzéses Műhelyek, Értékes Bőrtáskák, Képzőművészeti Műhelyek  
2019. szeptember 21. 09:15-17:00 - Ady Endre Áll. Iskola, Gimnázium és AMI (Kálaludy u. 2.)  
09:15 Kézműves Műhelyek, 9-45 Kézműves - Balaicz Zoltán városi polgármester felhívása megnyitóra

**Előadók** szeptember 21-én

**Téma: Modern apaság**

**10:15 Léder László** - Csendes apafordalom. A modern apaságról ósztintén.  
az Apo Akadémia alapítója

**11:30 Dr. Papp Lajos** - Őseink hagyatéka  
Széchenyi-ajlas szívésbész, emeritus professzor

**14:00 Molnár János** - Hazugság a házasságban, hazugság a családban  
pap, plébános (Zalaegerszegi Szent Mária Széplőlelten Szív Plébánia)

**Íjűségi program:**  
sport, szabadulószoza, logikai játszódház, Egy perc és nyerszl, Terápiás kutyák

**Gyermekprogram:**  
Társoly Erdélyi Mezőgazdász Egyesület műsora:  
Égig érő kópönyeg - bábjáték  
Könyvtárak gyermekprogramja, ólomöntés  
Szuperbringa-program, falimászás és trambulín, játszó- és kézművesházak

**Koncert: Zala Zenekar és Laposa Julcsi**  
szept. 20. 18.30

**Táncház:** Társoly Erdélyi Mezőgazdász Egyesület  
szept. 21. 18.00

**Bérelpó:** 1000 Ft/család  
amely az ebédet és az uzsonnát is magába foglalja  
Bérelpójegettségre megjelölés ajánlat!

A fesztivál fővédnöke:  
Balaicz Zoltán polgármester

# ORSZÁGOS VADPÖRKÖLT- ÉS BORFESZTIVÁL

(Folytatás az 1. oldalról.)

Továbbá az ausztriai Klagenfurtból Markus Geiger önkormányzati képviselő, a lengyelországi Krosnóból Tomasz Solinski alpolgármester, a németországi Marlból Axel Grossel alpolgármester, a szlovéniai Lendváról Kaszás Mihály alpolgármester, az erdélyi Marosvásárhelyről Cseh Gábor, a Marosvásárhely-Zalaegerszeg Baráti Társaság elnöke és küldöttségeik látogattak Zalaegerszeg őszi fesztiváljára.

A polgármester hangsúlyozta a testvérvárosi kapcsolatok fontosságát, a barátságok ápolását. „Örizzük a hagyományos európai

értékeket, ami összeköt bennünket a béke és a szolidaritás nevében” – fogalmazott. A delegációk vezetői köszöntőjükben kiemelték Zalaegerszeg fejlődését, a több éves, esetenként több évtizedes barátságot, a vendégszeretetet, a hagyományok ápolását. Elhangzott: ez a találkozó kiváló alkalom arra, hogy új barátságok szövődjenek, hogy még jobban megismerjék egymást a testvérvárosok képviselői és a kapcsolatok tovább erősödjenek a gazdaság, kultúra és sport területén. Gratuláltak az elért eredményekhez, dicsérve az itt élők munkáját.

# KOVÁTS ISTVÁNT KÖSZÖNTÖTTÉK



■ A 90 éves Kováts István Ferenc egykori önkormányzati képviselőt köszöntötte otthonában Balaicz Zoltán polgármester és dr. Kovács Gábor főjegyző.

Kováts István Zalaegerszegen, Olában született 1929. szeptember 3-án földművelő gazda család első gyermekeként. Szeretettel emlékezik vissza az elemi iskolai tanítóira, és a gimnáziumi évek nehézségeit sem felejtette el. Gazdász hallgató lett Mosonmagyaróváron, mint mondja, kacskaringósra sikeredett a főiskola befejezése az 1956-os események miatt. Később agronómus beosztásba került, rendőri felügyelete másfél év után megszűnt. Téves-főagronómusként mezőgazdasági nagyüzem szervezett, ennek átadása után költözött családjával, két gyermekével Zalaegerszegre. Itt is

a szakmájában helyezkedett el, 1974-től nyugdíjazásáig az AGROBER-nél az agrárberuházások előkészítését felügyelte.

1990-ben bekapcsolódik az egyre mozgalmasabb közéletbe, a KDNP helyi szervezetének lesz a tagja, később a megyei elnöke. E tisztségét 2010 novemberéig látja el. 1990–1998 között tagja a városi közgyűlésnek, később a műszaki bizottság tagjaként dolgozott az önkormányzatban.

Számos kitüntetést, elismerést kapott: 1991-ben 1956-os Emlékéremet, 2000-ben Zalaegerszegért díjat, 2011-ben a Magyar Köztársaság Arany Érdemkeresztjét.

# HIPHOPTÁNC



■ Hiphop és már táncolnak is. Nem is akárhogyan, hanem világbajnok táncos edzővel. A zalaegerszegi Westside TSE órájára kukkantottunk be.

- b. k. -

Minden korosztálynak, akár előképzettség nélkül ajánlják ezt a modern táncot, ami egy speciális edzőként is felfogható. Akár 6 éves kortól lehet próbálkozni, felső korhatár és nemek szerinti megkötés pedig nincs. Az aláfestő zenék sem kötöttek, pergő ritmusuk az aktuális slágerekből való. Kulcsár Laura, a szombathelyi „anya” egyesület képviselőjében edzi a fiatalokat immár 3 éve Zalaegerszegen. Ő maga 23 éve elkezdte ezt a dinamikus mozgásnak s az idén a világbajnokságot nyert csapatot erősítette. Célja, a három korosztályban edzett résztvevőkből a zalai megyeszékhelyen is versenycsapatokat felállítani, és minél nagyobb sikerre vinni. A munkája eredményességét mutatja, hogy a kezdeti 16-fős egyesületi létszám mára közel 100 főre



duzzadt. Az eszközigény csekély, mindössze kényelmes ruha szükséges, s heti két órát kell az edzésre szánni, s ezzel félig le van tudva a buli is.

Nyilvánosan is megmutatkozott már a csoport a város lakóinak. Legutóbb az AquaCity jótékonyágnapján léptek fel, és az őszi fesztivál keretében is színpadra állnak. A versenydíszak januárban indul, szurkolni majd akkor kell a helyi hiphop-osoknak.

# SALVO

## BÚTORÁRUHÁZ

8900 Zalaegerszeg, Sport u. 2.  
• Tel.: 92/314-140

8800 Nagykanizsa, Teleki u. 19.  
• Tel.: 93/311-198

7400 Kaposvár, Jutai u. 2.  
• Tel.: 82/526-289

**Nyitva: hétfő-péntek: 9.00-17.00, szombat: 9.00-12.00.**  
[www.salvobutor.hu](http://www.salvobutor.hu)

Az akció szeptember 26-ig vagy a készlet erejéig tart! Az akció csak a zalaegerszegi üzletünkben érvényes! Az árak az átlát tartalmazzák! A képek illusztrációk

## A NEM AKCIÓS SZEKRÉNYSOROK, GARDRÓBOK, KANAPÉK, FENYŐBÚTOROK

# 10% AKCIÓBAN!

## ANIKÓ KONYHA

### ÍRÓASZTALOK

**9.900 FT-TÓL**

**160-AS FRANCIAÁGY**

**74.500 FT-TÓL**

• SZIFONNAL  
• MUNKALAPPAL  
• MOSOGATÓVAL

**KANAPÉK**

**71.500 FT-TÓL**